A apărut o nouă ediţie online a revistei „ARCA” (nr. 4-5-6 \ 2017), redactor-şef: vd.

Din sumar menţionăm:

- Un reportaj de la Festivalul Internaţional de Literatură „Tudor Arghezi” (Târgu-Jiu) şi de la Gala Premiilor Uniunii Scriitorilor din România pentru anul editorial 2016; Două priviri asupra Colocviul Naţional al Revistelor de Cultură, ediţia a IV-a, 2017;

- La CRONICA LITERARĂ: AM despre Mircea Mihăieş, „Ulysses, 732. Romanul romanului”, G.S. despre Gabriel Chifu, „Ploaia de trei sute de zile”, RB despre Vlad Moldovan, „Glitch”
- la rubrica DIALOG două interviuri: Ciprian Vălcan cu Mattia Luigi Pozzi şi Titus Crişciu cu Matei Vişniec

- La ARTE VIZUALE cronici de Carmen Neamţu şi Lajos Nótáros la spectacolele Teatrului Clasic „Ioan Slavici” din Arad, precum şi articolul lui Onisim Colta despre ampla expoziţie personală de grafică a lui Antal Vásárhelyi (Budapesta), însoţită şi de un album în policromie

- la PROMUSICA Johannes Waldmann scrie despre violonistul leton Gidon Kremer iar C. c. despre duoul de rock progresiv Blackfield

La POEZIE, poeme inedite de ds, gpb şi f.m.
PROZĂ de Mihai Maci, Ion Nicolae Anghel, Maria Cioaia şi o piesă de TEATRU de Alexandru Moraru

La rubrica RESTITUIRI, Lucian-Vasile Szabo continuă serialul despre Camil Petrescu, alături de alte articole de istorie literară semnate de Ion Mierluţiu, Iulian Negrilă şi Horia Truţă

Ca de obicei, multe cărţi comentate la LECTURI PARALELE de către colaboratori şi redactori: Radu Ciobanu despre „Cartea simțurilor”; gh sch despre Adrian Alui Gheorghe, „Luna Zadar”; Lucia Cuciureanu despre Ion Mureşan, „Oglinda aburită”; Simona Constantinovici despre Ciprian Vălcan, „Cioran un aventurier nemişcat. 30 de interviuri”; Corneliu Mircea despre Aurel Gheorghe Ardeleanu, „Nebun după Paris”; H.U. despre TS, „Poemul de dragoste”; Constantin Dehelean despre I. Funeriu, „G. I. Tohăneanu, Optimus Magister”; Gm despre MP, „Poeme pentru Ivan Gogh”; Petre Don despre B.B „Preţul singurătăţii”; FN despre Angela Furtună, „Primul meu Kaddish…”, FB despre Otilia Hedeşan, „Basme din Banat”; 

La rubrica PRE-TEXTE, eseul lui Constantin Dehelean despre poetul, eseistul şi editorul american, Donald Hall.

Iar la CONTACT sunt commentate pe scurt cărţi semnate de: Romulus Rusan, Robert Şerban în dialog cu Marcel Tolcea, Carmen D. Blaga etc. 

Tocmai am încărcat pe site-ul USR Arad o nouă ediţie online a revistei „Arca” (nr. 10-11-12 \ 2017), în format HTML 5, unde puteţi citi: 
- În deschidere, un anunţ foarte trist, în urmă cu doar câteva zile ne-a părăsit colegul nostru Gheorghe Mocuţa. Dumnezeu să-l odihnească!
- La CRONICA LITERARĂ, valorosul nostru colaborator Radu Ciobanu îl comentează pe Matei Călinescu, „Spre România (2000-2002) Jurnal inedit”, apoi redactorul-şef Vasile Dan scrie despre Eugen Suciu şi cartea sa de poeme, „Frica” precum şi despre volumul de proză scurtă a lui Böszörményi Zoltán, „Fum” iar Gh Mocuta despre Vasile Andru, „Zece povestiri antume”;
- La rubrica DIALOG, un interviu al lui Ciprian Vălcan cu istoricul columbian Miguel Angel Mendoza care a studiat în România în anii ’70-’80;
- Un ESEU al lui Lajos Notaros, „Noua civilizaţie a imposturii (I)” în care vorbeşte despre identitate şi avatarurile sale.
- La ARTE VIZUALE, Carmen Neamţu are o cronică pertinentă a Festivalului de Teatru desfăşurat la Arad în luna noiembrie. Onisim Colta relatează despre „Art Camp” primul simpozion privat care a avut loc la Arad, în vara acestui an, sub mecenatul doamnei psiholog Raluca Groza, dimpreună cu un album în policromie cuprinzând 13 dintre lucrările expuse.
- La PRO MUSICA, Călin Chendea comentează cel mai recent album al muzicianului britanic Steven Wilson, intitulat „To The Bone”.
- La POEZIE, poeme inedite de Leo Butnaru, Geo Galetaru şi Beke Sándor.
- O PROZĂ semnată de timişoreanul Ion Nicolae Anghel, intitulată „Mangaliotul”.
- La rubrica RESTITUIRI, Lucian-Vasile Szabo are două articole, un nou episod al serialului despre Camil Petrescu şi un articol despre Ion Agârbiceanu.
Rubrica LECTURI PARALELE cuprinde, din nou, o mulţime de recenzii ale unor cărţi importante. Cunoscuta poetă Simona-Grazia Dima comentează cartea eseistei sibience Rodica Grigore, „Călătorii în bibliotecă. Eseuri”. Volumul „Cioran, archives paradoxales”, proaspăt apărut la Paris, este prezentat de eseista timişoreancă Simona Constantinovici.. UrmeazăFlorica Bodiştean despre universitarul timişorean Dumitru Vlăduţ şi volumul său sugestiv intitulat „Cărţi din două veacuri”; Constantin Dehelean despre o nouă ediţie a romanului „Călăreţul de fum”, semnat de scriitorul Radu Ciobanu; Butunoi Constantin despre „Efecte 2.0”, recenta carte a poetului Liviu Ioan Stoiciu; Gh Mocuta despre culegerea de cronici literare, articole şi recenzii „Stabilizator de aromă...” a lui Ştefan Manasia; Vasile Dandespre volumul de poeme al Elei Iakab, „Cartea lui Athanasios / Il libro di Athanasios”; poeta bucureşteancă Daniela Şontică scrie despre prima carte de poezie, „Domnişoara Nimeni”, a prozatoarei Florentina Loredana Dalian; criticul literar Felix Nicolau prezintă romanul istoric al lui M. B. Ionescu Lupeanu, „Icre negre proaspete”; Ioan Matiuţ despre tânărul poet arădean Iulian Leonard şi a sa recentă carte de debut, „stau jos și tac”; Lucia Cuciureanu are trei recenzii: prima despre Simona-Grazia Dima, „Le miel de la nuit/ Mierea nopţii”, a doua despre Gavril Moldovan, „După ce trec, zilele devin abstracte. Jurnal (1966-2016)” şi a treia despre Ion Oprişor, „trădarea îngerilor”; Ionel Bota despre cartea poetei Maria Pilchin(din Chişinău), intitulată „Realităţi poetice în zigzag”; Oana Neicu despre Virgil Tănase, „Viața misterioasă și terifiantă a unui ucigaş anonym”;Romulus Bucur despre Silviu Gongonea, „A doua natură”; Constantin Stancu despre poetul Octavian Doclin şi volumul său, „Sărbătorile”; poetul arădean Petre Don despre Grigore Chiper, „Piese dintr-un puzzle, pseudojurnal”.
- Rubrica PRE-TEXTE conţine un nou articol al lui Constantin Deheleanintitulat „Despre Poemul ca esenţă”
- Traducerile de la BIBLIOTHECA UNIVERSALIS sunt din creaţia poetului grec Georgios Daglas şi a prozatorului american Richard Brautigan. Un roman foarte scurt şi atipic al acestuia, tradus de Andrei Lucian Mocuța.
Tocmai am postat pe site-ul Filialei din Arad a Uniunii Scriitorilor o nouă ediţie a revistei „ARCA” (nr. 7-8-9 / 2017).

Redactorul-şef Vasile Dan deschide rubrica CRONICA LITERARĂ comentând cartea poetului Adam Puslojić, „Inscripţii abrupte”, urmează Gh Mocuta despre antologia de poezie a Magdei Cârneci „Viaţă, poeme ocazionale, 1995-2015” şi Romulus Bucur despre cartea de poezie a lui Florin Dumitrescu, „Dodii”.
La rubrica DIALOG, Ciprian Vălcan îl intervievează pe Tomás Abraham (filosof argentinian născut în 5 decembrie 1946 la Timişoara), iar Titus Crişciu pe scriitoarea Nora Iuga care ne dezvăluie amintiri senzaţionale din perioada studenţiei sale, când i-a avut profesori pe George Călinescu şi Tudor Vianu.
La ARTE VIZUALE, teatrologul clujean Claudiu Groza are o interesantă cronică a primei ediţii a Festivalului „Start”, dedicat şcolilor de teatru din România, care s-a derulat la Arad între 12-15 iulie, iar Onisim Colta ne aduce cronica unei robuste expoziţii de pictură, sculptură, grafică şi artă decorativă, care s-a desfăşurat în perioada iunie-iulie 2017 la Galeria „Delta” din Arad, la care au participat câţiva maeştri arădeni, dimpreună cu un album în policromie cuprinzând 12 dintre lucrările expuse;
La PROMUSICA un articol despre trupa engleză de rock Anathema şi cel mai recent album al ei, „The Optimist”, pe care chiar eu l-am scris.
La POEZIE, poeme inedite semnate de timişorenca Ramona Băluţescu şi sătmăreanul Vasile Mic;
La PROZĂ, fragmente din romanele în lucru ale scriitoarelor Dana Gheorghiu (Timişoara) şi Aurora Dumitrescu (Craiova), proză scurtă deAndrei Mocuța (Arad) şi Cornel Nistea (Alba Iulia)
- La rubrica RESTITUIRI, Lucian-Vasile Szabo continuă serialul despre Camil Petrescu, alături de un alt articol de istorie literară al lui Iulian Negrilă şi de cronica cărţii „Antim Ivireanul. Logos şi personalitate” de Eugen Negrici făcută de Dumitru Vlăduţ;
Ca de fiecare dată, multe cărţi comentate la LECTURI PARALELE de către colaboratori şi redactori. 
Cunoscutul prozator arădean Gheorghe Schwartz deschide rubrica cu două recenzii, una despre Andrei Mocuța, „Portret al artistului in absentia. J. D. Salinger: o monografie” şi una despre Florin Ardelean, „Seducţia, Voluptate, cruzime şi amăgire”. Urmează Radu Ciobanu (Deva) despre Patrick Leigh „Fermor, Între păduri şi ape. La pas spre Constantinopol: de la Dunărea de mijloc până la Porţile de Fier”; Ionel Bota îl surprinde pe reputatul dramaturg Matei Vişniec în postura de poet analizându-i volumul „Oraşul cu un singur locuitor”; Cartea prozatorului timişorean Cornel Ungureanu, „Arta paricidului la români, este comentată de Constantin Dehelean; eseista timişoreancă Simona Constantinovici despre cartea concitadinei sale Luiza Caraivan, „Alteritate şi identitate: Nadine Gordimer în Africa de Sud post-apartheid”, poeta bucureşteancă Daniela Şontică ne vorbeşte despre iubire dintr-o perspectivă ortodoxă şi ne prezintă „Vârstele iubirii”, cartea filozofului de origine arădeană Mihail Neamţu. Apoi, prozatoarea arădeană Oana Neicu despre Ion Simuţ, „Literaturile române postbelice”; Carmen Neamţu despre cartea de interviuri a lui Cristian Pătrăşconiu, „Întrebări puse La Punkt”; Felix Nicolau despre cartea de poezie a Cameliei Iuliana Radu, „Jucăm Lenin”; Ungureanu Horia despre Eugen D. Pădurean, „Salomeia”, Ioan Matiuţ despre Lazăr Magu, „Cascada de nisip”, Butunoi Constantin despre Florica Bud, „Mi-e dor de-o pohtă bună” şi George Luca, „ochiul cu care Dumnezeu mă vede datornic în lăuntrul nimicului”; Petre Don despre Constantin Novăcescu, „VIZIUNEA NUMĂRULUI şi alte poeme” şi C.Chifor, „Condeie pecicane” ş.a.

La rubrica PRE-TEXTE, eseul lui Constantin Dehelean despre poezia niponă cu conceptele ei, tanka şi haiku.

