Tocmai am încărcat pe server conţinutul unei noi ediţii on line a revistei „Arca” (nr. 10-11-12 /2018). Editor: Consiliul Judeţean Arad (preşedinte, Iustin Cionca) prin Centrul Cultural Judeţean Arad (director, Ionel Bulbuc).
Din sumar:

- EDITORIALUL, „Unirea de la 1 Decembrie 1918 şi unele preambuluri arădene” este semnat de Ovidiu Pecican.

- La EVENIMENT, Gheorghe Schwartz evocă personalitatea criticului literar timişorean Cornel Ungureanu, care a împlinit, de curând, 75 de ani.

- La CRONICA LITERARĂ: Andrei Mocu despre Grete Tartler, „Cuvinte salvate”; Sonia Elvireanu despre Nicolae Prelipceanu, „Roman sub acoperire”; Constantin Dehelean despre Florea Lucaci, „Sâmbăta albă”; Vasile Dan despre Rodica Draghincescu, „Fraht”; Romi despre Alexandru Cosmescu.
- La rubrica DIALOG, un interviu al lui Ciprian Vălcan cu sociologul mexican Marco Antonio Jiménez García, fost student al Universităţii din Cluj.

- La PROZĂ un fragment din romanul „Cartea Boemei” al lui Ion Nicolae Anghel şi o povestire semnată de Ionel Costin.

- La ARTE VIZUALE, Carmen Neamţu ne oferă o cronică a celor 10 zile de spectacole ale celei de a 24-a ediţii a Festivalului Internaţional de Teatru Clasic de la Arad iar Onisim Colta prezintă „Expoziţia aniversară a artiştilor arădeni dedicată Centenarului” împreună cu un album cu 12 lucrări în policromie.

- Johannes Waldmann revine la PRO MUSICA povestind despre întâlnirile pe care a avut privilegiul să le aibă cu marele dirijor Leonard Bernstein iar Călin Chendea semnează un articol despre trupa londoneză Florence and The Machine şi albumul „High as Hope” (2018).
- La POEZIE, poeme semnate de Ioan T. Morar, Petru M. Haş, Ela Iakab, Alice Valeria Micu, Mihaela Oancea. 

- Rubrica TEATRU conţine o scenetă umoristică semnată de Alexandru Moraru.
- La RESTITUIRI, istoricul arădean Horia Truţă prezintă cartea, „Arad. Antecamera României Mari”, semnată de jurnaliştii arădeni Andrei Ando şi Mihaela Ozarchevici iar Dan Demşea vine cu prima parte a unui comentariu despre jurnalul episcopului Roman Ciorogariu 
- Ca de fiecare dată, multe cărţi recenzate la LECTURI PARALELE, printre care: Adrian Dinu Rachieru despre Augustin Buzura; Gh Schwartz despre Eugen Uricaru, „Despre ce vorbim?”; ov Pecican despre Teo Moldovan; Radu Ciobanu despre Remus Valeriu Giorgioni, „Arhitecturi selenare”; Felix Nicolau despre Costel Suditu, „Poeme carnivore”; Voichiţa T. Macovei despre Adrian Melicovici, „Lanţuri”; Lucia Cuciureanu despre Andrei Zbîrnea, „Turneul celor cinci naţiuni”; Domnica Pop despre Costel Stancu, „ochiul din palmă”; Romulus Bucur despre Octavian Perpelea, „Noaptea Sfântului Alcoolomeu”; Const Butunoi despre Kocsis Francisco, „Un roman într-o gară mică”.
- Lucian v s iniţiază rubrica ZONA F & SF cu o largă prezentare a scriitorului de literatură de anticipaţie Mircea Opriţă.
- La GLOSE, Romulus Bucur despre cartea lui Cosmin Ciotloş, „Elementar, dragul meu Rache”.

- În încheiere, rubrica PRE-TEXTE cu un eseu bine documentat al lui CD intitulat „Despre experiment”.
