Tocmai am încărcat pe site-ul USR ARAD o nouă ediţie on line a revistei ARCA (nr. 4-5-6\ 2018). Editor: Consiliul Judeţean Arad prin Centrul Cultural Judeţean Arad.
Din sumar:
- În deschidere, rubrica PRE-TEXTE cu un foarte bine documentat eseu semnat de Constantin Dehelean şi intitulat „Despre identitate vs. alteritate”
- La CRONICA LITERARĂ: Vasile Dan despre despre Gabriel Chifu, „elegia timpului”; Cornel Ungureanu, despre „Eugen Uricaru, despre vremurile în schimbare”; Ovidiu Pecican despre Dan Grădinaru, „Eminescu, poezii exuberante”; Gh. Mocuţa despre Tudor Creţu, „Jurnal fantasmatic”; Romulus Bucur despre Iulia Militaru & Co., „Confiscarea bestiei”.
- La rubrica DIALOG, un interviu al lui Ciprian Vălcan cu Rossano Pecoraro (professor de filosofie al Universităţii din Rio de Janeiro).

- La ARTE VIZUALE, Carmen Neamţu scrie despre spectacolele „Tatăl” de Florian Zeller şi „Disputa” de Pierre de Marivaux jucate pe scena Teatrului „Ioan Slavici” din Arad. Horia Ungureanu prezintă albumul de artă fotografică „Arad, mon amour” al lui Virgiliu Jireghie. Onismim Colta are o cronică a expoziţiei de pictură (virtuală) semnată de artista arădeancă Eva Görffy (actualmente stabilită în Olanda), împreună cu 12 lucrări în policromie.
- Rubrica PRO MUSICA conţine două articole: unul al lui Johannes Waldmann despre trecutul muzical al Aradului şi altul despre Björk, interpretă islandeză de rock alternativ şi albumul ei „Utopia” (2017), semnat de Călin Chendea. 
- La POEZIE, poeme inedite semnate de Nicolae Popa, Simona-Grazia Dima, Andrei Zbîrnea şi Gabriel-Petru Băeţan.

- PROZĂ de Costel Stancu, Ion Corlan şi Alexandru Pecican.

- La rubrica RESTITUIRI, istroricul literar timişorean Lucian-Vasile Szabo continuă serialul dedicat lui Camil Petrescu, alături de articole de istorie literară semnate de Gh Mocuţa, Iulian Negrilă şi Horia Truţă.
- Din nou, multe cărţi commentate la LECTURI PARALELE, printre care: Felix Nicolau despre Flavia Teoc, „Limbajul poeziei scaldice...”; Ionel Bota despre Constantin Butunoi, „Cartea poemelor alese”; Carmen Neamţu despre Simona-Graţia Dima, „Copac în cetate. Eseuri şi comentarii critice”; Constantin Butunoi despre Horia Gârbea, „Poeme cu înger”; Ioan Matiut despre Marina Dirul, „Răsărituri între două ape”; Ligia Holuţă despre C. Virgil Gheorghiu, „De la Ora 25 la Ora Eternă”; Petre Don despre Lazăr Magu, „Monologuri Liturgice”
- Două recenzii importante la ACCENT LIRIC: Vasile Dan despre Ana Pop Sîrbu, „Sunet în re minor” şi Simona Constantinovici despre Gilda Vălcan, „Medusa”.

- La BIBLIOTHECA UNIVERSALIS, Andrei Mocuţa semnează prezentarea şi traducerea pentru poetul Zachary Schomburg.

În încheiere, la CONTACT, Vasile Dan prezintă cartea de debut a poetului Dacian Don, „Poeme de alcov. Candidoze” iar Ion Oprişor pe Dan Drăgoi şi cartea sa „Prezentul continuu”

