Asamblând texte şi imagini virtuale, tocmai am construit şi postat o nouă ediţie online a revistei „Arca”, cea de primăvară-vară. 
Revista „Arca” apare sub egida (şi pe site-ul) Uniunii Scriitorilor. Redactor-şef fondator: Vasile Dan. Web development şi administrare site: Călin Chendea. Editor: Consiliul Judeţean Arad (preşedinte: Iustin Cionca; director executiv: Andrei Ando) prin Centrul Cultural Judeţean Arad (director: Ioana Engelhardt).

În „Arca”, nr. 2 /2021, puteţi citi:
- cinci CRONICI LITERARE: filosoful mexican Caleb Olvera Romero despre Ciprian Vălcan, „Husserl y el dragón”, traducere din limba română de Raluca Ciortea, Editura Ex Libris, Ciudad de Mexico, 2021; Vasile Dan despre Ildiko Șerban, „Sarea din pustă”; Iulia Stoichiţ despre Andrei Mocuţa, „Biblioteca Brautigan. Un documentar”; Lucia Cuciureanu despre George Vulturescu, „Printre vânătorii de orbi”; Romulus Bucur despre Doina Ioanid, „Bazarul culegătoarei”
- un interviu realizat de Ciprian Vălcan cu scriitorul şi editorul brazilian Daniel Mascarenhas Osiecki, la rubrica DIALOG

- CONTRATEME e rubrica permanentă a lui Horia Al. Căbuţi, iar „ Teratologia infinitului” e titlul articolului de acum
- două ESEURI: preşedintele Academiei Braziliene Marco Lucchesi scrie în limba română un articol intitulat „Autoportret” în care se prezintă; Cosmin Victor Lotreanu, „Kosovo 1981: „Călcâiul lui Ahile” al Iugoslaviei”
- la ARTE VIZUALE un interviu realizat de Carmen Neamţu cu actorul arădean Zoltán Lovas

- un ALBUM color cu lucrările scuptorului arădean Cosmin Moldovan

- la PRO MUSICA, articolul „Străluceşte mereu, diamant nebun!” despre Roger Waters, semnat de Călin Chendea
- poeme inedite de Sterian Vicol, Veronica Balaj, Anna Kalianková, Mihaela Oancea, Savu Popa, Paşcu Balaci, la POEZIE
- o PROZĂ cu titlul „Anastasia”, de Elina Adam
- patru articole la RESTITUIRI: Radu Ciobanu despre cartea Ninei Berberova, „Sublinierea îmi aparţine”; Andrei Mocuţa despre volumul lui Eugen Negrici, „Literatura română sub comunism”; Anton Ilica despre volumul antologic Lucian Emandi, „Cântare fiului pierdut şi celelalte poeme”; Iulian Negrilă despre Vintilă Horia (1915‑1992)

- zece cărţi comentate în cadrul rubricii LECTURI PARALELE: Horia Al. Căbuţi despre Dumitru Augustin Doman „Moartea de după moarte”; Felix Nicolau despre Radu Voinescu, „Libertatea criticii”; Dana Nicoleta Popescu despre Miroslav Bielik, „Timpul veşnic present”; Christian Tămaş despre Sonia Elvireanu, „Cântecul mării în umbra cocorului”; 
”

- Constantin Dehelean, „” la rubrica PRE-TEXTE
- Lucian-Vasile Szabo,” la rubrica Zona F & SF
Într-o reprezentație de teatru se joacă uneori pe parcursul a două ore, viața unui om. Nu are cum să nu te marcheze, emoțional, dar nu împrumut nimic după ce ies din scenă. Nici în viața reală nu pot să joc teatru, nu mă pot folosi de meșteșugul meu. Mi se pare o trădare a îndeletnicirii mele. În concluzie, atâta vreme cât nu trădezi actoria, nici ea nu te trădează. Niciodată.

