Asamblând texte şi imagini virtuale, tocmai am construit şi postat o nouă ediţie online a revistei „Arca”, cea de vară-toamnă. 
Revista „Arca” apare sub egida (şi pe site-ul) Uniunii Scriitorilor. Redactor-şef fondator: Vasile Dan. Web development şi administrare site: Călin Chendea. Editor: Consiliul Judeţean Arad (preşedinte: Iustin Cionca; director executiv: Andrei Ando) prin Centrul Cultural Judeţean Arad (director: Ioana Engelhardt).

În „Arca”, nr. 3 /2021, puteţi citi:
- la rubrica EVENIMENT: „VASILE DAN – Laureatul Premiului Naţional de Poezie «Mihai Eminescu» – OPERA OMNIA 2020”
 - trei CRONICI LITERARE: Radu Ciobanu despre Marta Petreu, „Blaga între legionari și comuniști”; Andrei Mocuţa despre Ildiko Șerban, „Cuibul din păsări”; Romulus Bucur despre Teodora Coman, „Lucy”

- un interviu realizat de Cristian Pătrăşconiu cu Ioan T. Morar, la rubrica DIALOG

- la rubrica CONTRATEME, Horia Al. Căbuţi, „Haos, complexitate, de coerenţă” 
- trei ESEURI: istoricul şi politologul maghiar Békés Márton semnează articolul „Gramsci – dinspre dreapta”, despre – Antonio Gramsci, ideolog marxist italian din sec. al XX‑lea; Florea Lucaci, „Noica şi temeiul întruchipărilor eminesciene”; Cosmin Victor Lotreanu, „Kosovo 1981: «Călcâiul lui Ahile» al Iugoslaviei…, partea a II-a”
- şase piese ale Teatrului Clasic „Ioan Slavici” din Arad sunt commentate de Carmen Neamţu în cadrul articolului „ Vitrina cu spectacole” de la rubrica ARTE VIZUALE; criticul de artă timişorean Szekernyés János scrie despre pictorul arădean Ioan Kett Groza – artistul ale cărui lucrări sunt reproduse în cadrul ALBUMULUI.

- la PRO MUSICA, articolul  „Cheia răscumpărării” despre trupa americană de gothic rock Evanescence, semnat de Călin Chendea
- poeme inedite de Ildiko Şerban, Leo Butnaru, Ştefan Damian, Monica Rodica Iacob, Remus-Valeriu Giorgioni, la POEZIE
- PROZĂ de Silviu Ilievici şi Valentin Iacob

- trei articole la RESTITUIRI: Cristian Sabău, „Lawrence al Americii sau vocea subversivă a poeziei” despre poetul şi librarul american Lawrence Ferlinghetti, decedat de curând la vârsta de 102 ani; Horia Truţă, „Ioan Slavici la Arad”; Iulian Negrilă, „Barbu Ștefănescu Delavrancea (1858-1918)”

- cinci cărţi comentate în cadrul rubricii LECTURI PARALELE: Felix Nicolau despre Cătălin Pavel, „Arheologia iubirii. De la Neanderthal la Taj Mahal”; Lucia Cuciureanu despre Diana Dobriţa Bîlea (Bilea Diana Dobrita), „Însetatele prigorii”; Florin Ardelean despre Hayden Dorf, „Scrisori din Regatul Pustnic”; Iulia Stoichiţ despre Vasile Ernu, „Sălbaticii copii dingo”; Romulus Bucur despre Mihai Ignat, „Forme de apus”

- 18 apariţii editoriale prezentate pe scurt în cadrul rubricii CONTACT

- la rubrica Zona F & SF: Lucian-Vasile Szabo, „Întoarcerea literară a lui Gheorghe Săsărman”

- o nouă rubrică ANDREI MOCUŢA VĂ RECOMANDĂ…. în care sunt prezentaţi tineri talentaţi. 

