Folosind texte şi imagini virtuale, am construit şi postat o nouă ediţie online a revistei „Arca”, cea de toamnă-iară. 
Revista „Arca” apare sub egida (şi pe site-ul) Uniunii Scriitorilor. Redactor-şef fondator: Vasile Dan. Web development şi administrare site: Călin Chendea. Editor: Consiliul Judeţean Arad (preşedinte: Iustin Cionca; director executiv: Andrei Ando) prin Centrul Cultural Judeţean Arad (director: Ioana Engelhardt).

În „Arca”, nr. 4 /2021, puteţi citi:
- şase CRONICI LITERARE: Cornel Ungureanu despre Angela Martin; Carmen Neamţu despre I. Funeriu, „Introducere în ortotipografie”; Radu Ciobanu despre Cristina Chevereșan, „Mansardă la Veneția. Nouă săptămâni în lagună.”; Andrei Mocuţa despre Angela Marcovici, „Păsările pe cer țipă”; Lucia Cuciureanu despre Vasile Popovici, „Punctul sensibil/ De la Mihai Eminescu la Mircea Cărtărescu/ Eseuri”; Romulus Bucur despre Adrian Diniş, „Toate zborurile au fost anulate”
- la DIALOG, un interviu cu Marcel Tolcea la aniversarea vârstei de 65 de ani. Realizator: Titus Crişciu 
- la rubrica CONTRATEME, Horia Al. Căbuţi semnează un articol despre Mircea Eliade, intitulat „Efigiile timpului” 
- un ESEU al istoricului timişorean Victor Neumann, cu titlul „Etnonaţionalism şi segregaţionism în România interbelică”
- ALBUMUL conţine gravură japoneză cu păsări şi flori de Ohara Koson (1877‑1945) în prezentarea lui Ioan Paul Colta

- la PRO MUSICA, articolul  „Secretul muzicii, sufletul emoţiei” despre muzicianul britanic Jon Anderson, semnat de Călin Chendea
- poeme inedite de Ion Oprişor, Constantin Novacescu, Codruţa Vancea, Violeta Pintea, Gabriela Oncioiu, la POEZIE
- PROZĂ de Ildi ko Şerban
- două articole la RESTITUIRI: Cristian Sabau, „Figaro – un personaj cu mulţi «constructori»”; Iulian Negrilă, „ Șezătorile literare”

- nouă cărţi comentate în cadrul rubricii LECTURI PARALELE: Felix Nicolau despre Călin Dengel, „Dea. Epicus brevis”; Ioan Matiuţ despre Violeta Pintea, „Bordel”; Iulia Stoichiţ despre Răzvan Țupa și Adrian Ciubotaru, „Acum suntem noi anticii. Antologia generației ’90”; Lucian Scurtu despre Horia Gârbea, „Ceasornicarul. 10 ani de poezie” şi Mircea Stâncel, „imperfect, draga mea”; Gheorghe Secheşan despre Emil (Mircea) Nesiu, „Pădurea de oglinzi – The Forest of Mirrors”; Lucia Cuciureanu despre Giorgioni Valeriu Remus, „Marea, o frescă livrescă”; Răzvan Mitu despre Vlad Drăgoi, „Mica mea inimă de om singuratic”; Anton Ilica despre Lia Alb, „Iov şi … Iova şi …”; Romulus Bucur despre Robert Șerban, „Poemul curcubeu. Un experiment”; 
- 14 apariţii editoriale prezentate pe scurt în cadrul rubricii CONTACT

- Constantin Dehelean cu articolul intitulat „Când literatura se îndoieşte de toate”, la rubrica PRE-TEXTE
- la PORTRET este aniversată Doamna Dagmar Maria Anoca, poetă, prozatoare, critic literar, lingvist şi istoric literar.

- la rubrica EVENIMENT, despre trei personalităţi culturale devenite „Cetăţeni de onoare ai Aradului”: scriitorul Vasile Dan, dirijorul Dorin Frandeş şi sculptorul Dumitru Șerban. Sunt prezentate şi două Laudatio scrise de Nicolae Manolescu şi Cornel Ungureanu pentru Vasile Dan
- la BIBLIOTHECA UNIVERSALIS, sub genericul Anul Dante Alighieri, „Il Paradisio” şi poeme de Antonio Spagnuolo. Versiuni în limba română de Geo Vasile.
- la rubrica ANDREI MOCUŢA VĂ RECOMANDĂ… sunt prezentate poeme ale tânărului autor Dan Bogdan Popescu 

