Asamblând texte şi imagini virtuale prin intermediul limbajului HTML5, am construit o nouă ediţie online a revistei „Arca”, cea de iarnă-primăvară, care din acest moment poate fi accesată urmând link-ul de mai jos. 
Revista „Arca” apare sub egida (şi pe site-ul) Uniunii Scriitorilor. Redactor-şef fondator: Vasile Dan. Web development şi administrare site: Călin Chendea. Editor: Consiliul Judeţean Arad (preşedinte: Iustin Cionca; director executiv: Andrei Ando) prin Centrul Cultural Judeţean Arad (director: Ioana Engelhardt).

În „Arca”, nr. 1 /2021, puteţi citi:
- două CRONICI LITERARE: Radu Ciobanu despre Mircea Zaciu, „Jurnal”, vol 5 + 6 şi Vasile Dan despre Grigore Chiper, „Seminţe de betel”

- un interviu realizat de Rodrigo Menezes cu Simona Constantinovici despre „Dicţionarul de termeni cioranieni”, la rubrica DIALOG

- CONTRATEME e titlul rubricii lui Horia Al. Căbuţi, iar „Orizontul stingerii” e titlul articolului
- două ESEURI: Florea Lucaci, „Λόγος‑ul şi filosofia” şi Cosmin Victor Lotreanu, „Alegerile Franței: De la Valéry Giscard d’Estaing la François Mitterrand... Partea a II-a”
- la ARTE VIZUALE, Ovidiu Pecican scrie despre „Suzana Fântânariu şi sertarele vieţii”… 
- un ALBUM color cu lucrările artistei plastice Suzana Fântânariu
- la PRO MUSICA, articolul „Am găsit frumusețea în furtună” (despre Tarja Turunen şi albumul ei „In The Raw”), semnat de Călin Chendea
- poeme inedite de Ramona Băluţescu şi Virginia Olaru, la POEZIE
- PROZA cu titlul „Urma altoiului” de Ştefan Damian
- două articole la RESTITUIRI: Ion Mierluţiu, „Tipografia Universităţii din Buda” şi Iulian Negrilă, „Moise Soranu Novacu (1806‑1862)”
- 14 cărţi comentate în cadrul rubricii LECTURI PARALELE: Florin Ardelean, despre Horia Al. Căbuţi „Tărâmurile ceţii”; Andrei Mocuţa despre Adina Diniţoiu & Raul Popescu (coordonatori), „Nume de cod: Flash fiction. Antologie Literomania de proză scurtă” şi despre Vasile Gogea, „OftalMOFTologia sau Ochelarii lui Nenea Iancu”; Carmen Neamţu, despre Péter Demény, „Splendidul mistreț”; Felix Nicolau, despre Raluca Faraon, „Alchimia memoriei”; Anton Ilica, despre Domnica Pop, „Leagănul duminicii”; Lucia Cuciureanu, despre Simona-Grazia Dima, „Havuz”; Sonia Elvireanu, despre Radu Matei Todoran, „ Clopote de lemn”; Maria Niţu, despre Dorin Murariu, „Luna de tablă”; Mihaela Albu, despre Ela Iakab, „Poemele de la Aethris”; Lucian Scurtu, despre Petru Covaci, „ Nisipul şi pletele muzei”; Titu Popescu, despre Cornel Nistea, „Vedenia”; Tudor Cicu, despre Ildiko Șerban, „La cumpăna furnicilor”; Gheorghe Secheşan, despre Anca Iulia Beidac, „ Pink‑Porn Guerilla”.
- Constantin Dehelean şi eseul intitulat „Despre modernitatea post‑romantică” la rubrica PRE-TEXTE
- Lucian-Vasile Szabo, „România contrafactuală a lui Cornel Robu” la rubrica Zona F & SF

- la BIBLIOTHECA UNIVERSALIS, poeme de Yvan Goll (1891-1950), alsacian de origine. Traducere de Leo Butnaru
