O nouă ediție online a revistei Arca (nr 2/ 2023) poate fi citită accesând link-ul de mai jos. Revista Arca este editată de Consiliul Județean Arad prin Centrul Cultural Județean Arad și apare sunb egida Uniunii Scriitorilor. Redactor-șef fondator: Vasile Dan. Web Develelopment și administrare site: Călin Chendea.
În Arca, nr. 2/ 2023, puteți citi:
- șapte CRONICI LITERARE: la subrubrica SEMN DE CARTE este comentată „Marea carte a uitării” de Gabriel Chifu; Vasile Dan despre Violeta Pintea, „Otrava”; Florin Ardelean despre Horia Al. Căbuți, „Contrateme. Eseuri”; Andrei Mocuța despre Radu Ciobanu, „Crepuscul”; Lucia Cuciureanu despre Andrea H. Hedeș, „Marea e frumoasă ca tine”; Radu Ciobanu despre „Corespondență Regina Maria – Cella Delavrancea”; Romulus Bucur despre Bogdan O. Popescu, „Cartea războiului”
· la rubrica CONTRATEME: eseul lui Horia Al. Căbuţi despre Saul Bellow
· ESEUL lui Cosmin Victor Lotreanu, „ Ultimii ani de viață ai lui Joseph Fouché la Trieste”
· la ARTE VIZUALE, o cronică de teatru semnată de Carmen Neamțu la spectacolul „ Sclavi (cu final rescris)” de Maria Manolescu, pus în scenă de Teatrul Clasic „Ioan Slavici” din Arad; 
· Sub genericul „Nașterea Luminii. Onisim Colta (1952-2002)” ALBUMUL conține reproduceri din creația regretatului pictor arădean
· la PRO MUSICA, articolul „Privind cum acul ceasului adoarme peste noi…” semnat de Călin Chendea, despre Birdy – solistă vocală și compozitoare britanică 
· poeme inedite de Paulina Popa, Lazăr Magu, Ildiko Șerban, la POEZIE
· o PROZĂ de Emilia Poenaru Moldovan
· la RESTITUIRI: Constantin Stancu despre Eugen Dorcescu, „Biblice”; Vlad Sergiu Sandu despre Pr. Prof. dr. Cristinel Ioja, „Ilarion V. Felea (1303-1961). Preotul, Teologul, Mărturisitorul” și Iulian Negrilă, „ Gheorghe Bulgăr (1920‑2002)”
· unsprezece apariții editoriale comentate în cadrul rubricii LECTURI PARALELE: Alice Valeria Micu despre Doina Adriana Nicolăiță, „Aşteptările”; Ottilia Ardeleanu despre Ildiko Șerban, „Trenul de zece și un sfert”; Alexandru Moraru despre Valeriu Armeanu, „Ghiaurul”; Livius Petru Bercea despre Constantin Novăcescu „Tentația golului” și Oana Boc, „Şeherezada”; Felix Nicolau despre Flori Bălănescu, „Paul Goma. Conștiință istorică și conștiință literară”; Doina Adriana Nicolăiță despre Costel Stancu, „Noaptea creioanelor lungi”; Ioan Matiuț despre Mariana Gorczyca, „Rubla, locul fără umbră”; Ana Dobre despre Mihaela Albu, „N.I. Herescu. Un aristocrat al culturii române”; Horia Ungureanu despre Eugenia Ponta Pete, „Cioburi de cristal”; Romulus Bucur despre Ioan Mateiciuc, „anchilopoetica”;
· Lucian‑Vasile Szabo, „Problemele omului postistoric la Mircea Eliade”, la rubrica ZONA F & SF
· la rubrica ANDREI MOCUȚA VĂ RECOMANDĂ, poeme de Alexandra Pancu;
· la BIBLIOTHECA UNIVERSALIS, Liviu Franga, „Dialog poetic: voci grecești în sunet latin. Un proiect traducțional”
